

想当“地主”体验农家乐趣吗？可以来这儿看看——

现实版“开心农场”，离咱并不远



□见习记者 付璇
记者 郑凤玲 特约记者 张俊望 文/图

种菜、收菜、浇水、杀虫……“开心农场”游戏一度风靡网络，使很多人体会到了农家的乐趣。如今，不少人办起了现实版的“开心农场”，洛龙区安乐镇狮子桥村附近就有一个，如果您想当“地主”，不妨前去看看。



展示劳动成果。

1 养鸡种菜 农家气息很浓郁

“让快乐飞——地主：东郭先生”、“乡下有我三分田，我到乡下去休闲——地主：天天乐”……昨日，来到狮子桥村西的“履道坊农家”，日光温室里一块块趣味横生的“地主牌”马上引起了我们的兴趣。“自己种菜、收菜，我们这儿就是现实版的‘开心农场’！”工作人员笑着说。

“2005年租了这块地后，我一直都用来种花，也没想到其他的用途。3年前，我去杭州旅游，发现那里的现实版‘开心农场’很火，从中受到启发，回来便着手打造自己的‘开心农场’。”农场负责人王春龙说。

来到“履道坊农家”，一进大门，你就能看到十几只鸡在圈里悠闲地踱步，金黄的玉米挂在房檐，透出浓郁的农家气息。一排排日光温室里，种着各种蔬菜，相连的鱼塘边还有几位老人悠闲垂钓，一派田园风光。

“冬天是很多‘开心农场’的经营淡季，因为室外种植条件不允许。不过我们这儿都是日光温室，一年四季种菜都适宜。”王春龙说。

2 当个“地主”，劳动同时可休闲

我们看到，王春龙的“开心农场”占地约60亩，有8个日光温室，一个温室的菜地分为36份，可供36名“地主”种植。“每名‘地主’花480元就可以全年拥有一个15平方米的菜园，农场还免费提供种子、农具及种菜的技术指导等。”王春龙说。

在日光温室，我们看到一些“地主”的菜地里，大葱、白菜、生菜、萝卜等长势正旺。据介绍，如

果“地主”没时间打理自己的菜地，农场工作人员可以帮助他们浇水、除草。另外，农场还提供厨房、餐具等，如果“地主”一家人周末来收菜，还可以在这里品尝自己的劳动成果。

该农场位于洛龙区安乐镇龙门大道牡丹宫路口东2000米处，乘69路、66路、81路、53路、57路、58路公交车到牡丹宫站下车往东走即可到达。

3 忙碌久了，到这里放松心情

网友“飘然一舟”是农场里的一名“地主”，她在行政单位工作，每天都是“两点一线”，感觉生活比较枯燥，想通过种菜来放松心情。

“我是为了让孩子体验种地的乐趣。”网友“丑丑妈”说，她的儿子9岁了，分不清五谷杂粮，也不喜欢吃蔬菜。来种菜后，儿子体会到了劳作的乐趣，也开始

喜欢吃蔬菜了。

国家二级心理咨询师郝晓燕告诉我们，人们通过到“开心农场”种菜、收菜，近距离感受自然，闻到泥土的芬芳，身心都可以得到放松。因此，这是一种很好的健身及减压方式，忙碌的人们可以通过简单的劳作，使自己的精神状态得到很好的调整。

网上团购的蛋挞，为啥取时费周折

□记者 许晓洁

前段时间，市民周先生在美团网上团购了4只葡式蛋挞，8日他去取货时，却被告知蛋挞已售完了。“短信提示明明说是‘11月8日23时59分前及时消费’，为啥我去取的时候就没有了？”周先生不解。

顾客：取不到蛋挞窝火

10月下旬，周先生在美团网上团购了两份“芝华纳葡式蛋挞2只”美团券，11月初，他收到美团网的短信提示：您的“芝华纳葡式蛋挞2只”美团券还有7

天到期，本单不支持过期退款，请在11月8日23时59分前及时消费。

“我是8日下午6点多去的，店里的工作人员说蛋挞已经卖完了。”周先生说，对短信提示的截止时间“11月8日23时59分”，对方称“营业时间不可能到那么晚”，这让他十分气愤。

店方：我们也有苦衷

昨日，记者来到位于纱厂路附近的芝华纳烘焙工房。这里的工作人员说，在他们与美团网签订的协议上，清楚地标注着接待顾客的时间是周一至周五的9时

至18时，并提示“请至少提前1小时致电各分店预约”。美团网短信提示的截止时间不妥，周先生到店时已超过了接待时间，因此当时没能取到蛋挞。

对此，美团网市场部工作人员解释，“11月8日23时59分”的短信提示是通用的，并非针对某一商品的团购券，因此没有写明店家营业时间。以后他们会进行改进。

在金谷工商所工作人员的协调下，芝华纳烘焙工房同意周先生昨日18时前取走蛋挞。对此，工商人员也提醒消费者，团购商品时要看清细则，明确相关要求，以免给自己带来不便。

家电下乡和以旧换新活动将分别于11月30日和12月31日结束

想买家电的朋友，请抓紧啦

□记者 韩铁栓

据悉，我市家电下乡和以旧换新活动将分别于11月30日和12月31日结束。如果您想购买热水器、电脑、电动车等家用电器，可要抓紧时间行动了。

我市已累计销售家电下乡产品235.8万台

昨日，记者从市商务局了解到，我市家电下乡活动将于11月30日结束。12月1日起，户口所在地补贴对象购买家电下乡产品（含地方自主增加的品种），将不再享受财政补贴政策。政策期内已购买家电下乡产品却没有拿到补贴资金的农户，可持产品销售发票、标志卡等，到户口所在地或家电下乡销售网点附近的财政所领取补贴资金。

“家电下乡活动前期，我市一般采取的是先由销售点垫付，再由家电销售厂商到财政部门兑付补贴资金的方式；今年6月起，改为由农户直接到财政所领取补贴资金。现在离我市家电下乡活动结束还有二十来天，我们一方面要求各销售网点保质保量供应，做到善始善终，另一方面对那些经过审核符合补贴条件还没有拿到补贴的农户，也要应补尽补、及时兑付，确保把国家的惠农政策办好，让农民真正得到实惠。”市商务局市场建设科负责人说。

据了解，自2007年12月底家电下乡活动开展以来，我市已累计销售家电下乡产品235.8万台，销售额48.4亿元；累计补贴家电

219.1万台（件），发放补贴资金5.4亿元。销售量占农户数的比例达184.3%，高出我省平均水平（130.36%）50多个百分点，位居全省第一。

据该负责人介绍，我市家电下乡的财政补贴有两种，一是按家电下乡产品实际销售价格的13%进行补贴，二是定额补贴。但需要提醒的是，在家电下乡政策实施期间，每个农户购买补贴范围内的家电产品，每类不能超过2台（件）。

家电以旧换新活动 12月31日结束

记者从市商务局商贸科了解到，我市家电以旧换新活动将于12月31日结束。

按照有关规定，凡将废弃旧家电交售到中标家电回收企业（有政府家电以旧换新提示标志），并到中标家电销售企业购买新家电的，均可按新家电销售价格的10%享受以旧换新家电补贴。已享受家电下乡政策补贴的不再重复享受这项补贴。

12月31日前，我市单位、团体或个人均可继续享受家电以旧换新政策。但购买以旧换新家电的总数，个人不超过5台，单位不超过50台。购买新家电不受交售旧家电品种对应限制。

家电以旧换新五大品种的补贴上限是：电视机每台400元，电冰箱（含冰柜）每台300元，洗衣机每台250元，空调每台350元，电脑每台400元。

应对糖尿病 立即行动

洛阳市第二届 GBP 手术治疗糖尿病专家报告会暨康复患者见面会邀您参与

□夏季

11月14日是第五个“联合国糖尿病日”，今年的口号是：应对糖尿病，立即行动！

中华医学学会糖尿病学分会中国糖尿病与代谢紊乱研究组调查显示，中国有9240万糖尿病患者和1.48亿前期人群，每天新增病例3000余个，全国糖尿病患病率高达9.7%。也就是说，中国患糖尿病的人数已超过印度，成为全球糖尿病患者最多的国家。

据悉，从2007年6月到2008年5月，中国糖尿病与代谢紊乱研究组从全国14个省（市）自治区抽取了46239名成人开展调查，其中60岁以上人群发病率高达20.4%，相当于每5个老人中就有一个糖尿病患者。此外，目前我国超重人数达2亿，平均每7.5

个中国人中就有一个体重超标。从糖尿病及其并发症所引起的致残性、致死率来看，它已成为当前威胁人类健康的第一大杀手。

关注糖尿病患者健康，尽早使糖尿病患者摆脱疾病困扰，是洛阳市红十字会和534医院糖尿病多学科诊疗中心联合举办洛阳市第二届 GBP 手术治疗糖尿病专家报告会暨康复患者见面会的初衷。本次见面会将于14日上午8时在534医院俱乐部隆重举行。

即日起，我市“糖友”拨打电话64281988，即可预约领取见面会门票，并有机会获得活动主办方提供的GBP手术代金券1500元及健康体检卡、血糖仪、无糖食品、智能手机等幸运奖品。如想了解活动详情，您也可拨打64281988、64281688进行咨询。